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Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

  

ZÁPISNICA 

z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 20. novembra 2023 o 17,00 h v zasadačke 

obecného úradu 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:      podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice 

Overovatelia:   Ing. Eva Trnková, Ing. Marek Ferianc 

Zapisovateľka: Martina Veselovská 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Rozpočtové opatrenia č. 22/2023  – na schválenie 

6. Správa hlavného kontrolóra obce z vykonanej kontroly všeobecne záväzných nariadení obce 

Vavrišovo 

7. Schválenie zámeru na prevod majetku obce: parcela KN-C č. 53 o výmere 103 m2  pre p. 

Ivana Janotku 

8. Schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 40/2021 

9. Nájomné zmluvy Fibris – BD s. č. 280, Hasičská zbrojnica 

10. Interpelácie poslancov, rôzne a záver  
 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila Ľubica Chlebová, starostka obce. Prítomných privítala a 

skonštatovala, že rokovanie sa uskutočňuje podľa pozvánky č. 1947/2023 s programom uvedeným 

a zverejneným na pozvánke a je uznášaniaschopné. Z riadne zvolených siedmich poslancov 

obecného zastupiteľstva sú prítomní všetci siedmi. Starostka prečítala program zasadnutia.  

Z verejnosti bol prítomný p. Stanislav Majzlík. 

 

K bodu 1 až 4: 

Schvaľovanie programu: 

K programu uvedenému na pozvánke a prečítanému starostkou obce predložila návrh na doplňujúci 

bod rokovania Ing. Eva Trnková. Navrhla doplniť ako bod č. 10 návrh na vyplatenie odmeny 

hlavnému kontrolórovi obce a starostke obce a doterajší bod 10 zmeniť na bod 11. Ing. Marek 

Ferianc navrhol zaradiť do rokovania bod o prenájme kultúrneho domu na batôžkovicu. Starostka 

navrhla tento bod zaradiť do bodu 11. 

Poslanci schválili program rokovania zverejnený na pozvánke  uznesením č. 89/2023 

Uznesenie č. 89/2023  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

Poslanci schválili uznesením č. 90/2023 program rokovania doplnený podľa návrhu Ing. Evy 

Trnkovej a Ing. Mareka Ferianca.  

Nové znenie programu: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Rozpočtové opatrenia č. 22/2023  – na schválenie 
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6. Správa hlavného kontrolóra obce z vykonanej kontroly všeobecne záväzných nariadení obce 

Vavrišovo 

7. Schválenie zámeru na prevod majetku obce: parcela KN-C č. 53 o výmere 98 m2  pre p. Ivana 

Janotku 

8. Schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 40/2021 

9. Nájomné zmluvy Fibris – BD s. č. 280, Hasičská zbrojnica 

10. Vyplatenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce a starostke obce 

11. Interpelácie poslancov, prenájom KD na batôžkovicu rôzne a záver  

 

Uznesenie č. 90/2023  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

Poslanci volili návrhovú komisiu v zložení: Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Jozef Flajs 

Uznesenie č. 91/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Marek Ferianc, Ing. Eva Trnková 

Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Martina Veselovská 

 

Uznesenie č. 92/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

Kontrola plnenia uznesení: 

S plnením uznesení z minulého zasadnutia oboznámila prítomných p. starostka. Uznesenia č. 77 - 

88/2023 zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 18.10.2023 boli splnené. 

 

Uznesenie č. 93/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   
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K bodu 5  (Rozpočtové opatrenie č. 22/2023) 

Materiál týkajúci sa rozpočtového opatrenia č. 22/2023, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie 

príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov o  celkovú sumu 32 605,00 €, mali poslanci k dispozícii 

pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. K jeho zneniu nepredložili žiadne pripomienky. Hlavný 

kontrolór obce predložil poslancom svoje stanovisko. Skonštatoval, že rozpočtové opatrenia je 

v súlade so zákonom, odporučil ho schváliť. Po stručnom zhrnutí obsahu rozpočtového opatrenia ho 

poslanci schválili. 

 

Uznesenie č. 94/2023  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

K bodu 6 (Správa hlavného kontrolóra obce z vykonanej kontroly všeobecne záväzných 

nariadení obce Vavrišovo) 

Správu hlavného kontrolóra mali poslanci k dispozícii pred rokovaním obecného zastupiteľstva. 

Kontrolór poslancov oboznámil, že kontrolu vykonal v súlade s plánom kontrolnej činnosti. 

Skonštatoval, že VZN obce nemali nedostatky a sú prijaté v súlade so zákonom. 

Ing. Eva Trnková – požiadala hlavného kontrolóra doplniť do správy, ktoré VZN kontroloval. 

Hlavný kontrolór -  doplní ich.  

Starostka - aj na stránke obce sme zosúladili VZN, neúčinné boli presunuté do archívu VZN.  

Následne poslanci správu hlavného kontrolóra vzali na vedomie. 

 

Uznesenie č. 95/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

K bodu 7 (Schválenie zámeru na prevod majetku obce: parcela KN-C č. 53 o výmere 103 m2  

pre p. Ivana Janotku) 

Žiadateľom o predaj pozemku novovytvorená parcela KN-C č. 53 o výmere 103 m² je p. Ivan 

Janotka. Parcela bola odčlenená geometrickým plánom z parcely KN-E č. 19/1, ktorá je zapísaná na 

LV obce č. 1126. Je na nej postavaná stavba humna s. č. 912, ktorého vlastníkom je žiadateľ.  

Predaj pozemku môže byť uskutočnený na základe zákona č. 138/1991 Z. z. o majetku obcí, § 9a 

ods. 8 písm. e). Dôvod hodný osobitného zreteľa je daný tým, že na predmete predaja sa nachádza 

stavba vo vlastníctve žiadateľa.  

Na pracovnom stretnutí k predaju nehnuteľnosti poslanci navrhli cenu 15,00 eur/m2. Poplatky 

súvisiace s podaním návrhu na vklad hradí kupujúci. 

Poslanci  k vyhláseniu prebytočnosti a zámeru na odpredaj majetku nemali pripomienky. 

 

Uznesenie č. 96/2023- prebytočnosť 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 
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Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

Starostka - Po schválení prebytočnosti je potrebné ešte schváliť zámer na predaj, ktorý mali poslanci 

priložený v materiáloch s pozvánkou.  

 

Uznesenie č. 97/2023- zámer na predaj 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

K bodu 8 (Schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 40/2021) 

Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 40/2021 bol poslancom odoslaný pred rokovaním obecného 

zastupiteľstva. Poslanci k nemu nemali pripomienky. Dodatkom č. 1 k VZN bol doplnený bod č. 7 

v článku 4 a upravený bod 6 v článku 4. 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove sa uznieslo na prijatí Dodatku č. 1 k VZN č. 40/2021. Bola 

dodržaná 3/5 väčšina prítomných poslancov. 

 

K bodu 9 (Nájomné zmluvy Fibris – BD s. č. 280, Hasičská zbrojnica) 

Spoločnosť Fibris má s obcou uzatvorené nájomné zmluvy do 31.12.2023 na predmet nájmu: 

1. Veža hasičskej zbrojnice  

Ing. Trnková – informovala sa, či zariadenia umiestnené na veži budovy neovplyvnia nosnosť našej 

stavby a či tam chceme mať ďalšie antény 

p. Trepáč – nosnosť to neovplyvní, ale navrhol zvýšiť cenu nájomného 

Starostka – požiadala poslancov o návrh obdobia a cenu nájmu  

Ing. Trnková – navrhla na 2 roky 

p. Trepáč - navrhol 1 rok a zvýšiť cenu o 50 eur – t. j. 250 eur ročne  

2. Pivnica v BD 280  

Starostka – v tomto priestore má Fibris len rozvodnú skrinku, platia 200 eur ročne. Navrhla predĺžiť 

nájom o 1 rok, tak ako v prípade hasičskej zbrojnice 

 

Uznesenie č. 98/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 0   

 

K bodu 10 (Vyplatenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce a starostke obce) 

Ing. Trnková – podľa zákona o obecnom zriadení je možné schváliť hlavnému kontrolórovi odmenu 

maximálne do výšky 501,00 eur. Navrhla 20%, čo vychodí na 334 eur. Zaokrúhlila to na 350 eur. 

Poslanci súhlasili, nemali protinávrhy. 

Ing. Trnková – pani starostka má základný plat, môžeme navrhnúť jednorazovú odmenu navýšenú 

o 17 % 

Hlavný kontrolór - zvýšenie platu sa môže určiť aj sumou, len je potrebné dodržať výšku do 60% 

zo základu platu 

Trnková – navrhla 500 eur jednorazove. Poslanci súhlasili, zdržala sa p. Kolláriková. 
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Uznesenie č. 99/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 Monika Kolláriková 

Neprítomný: 0   

 

K bodu 11 (Interpelácie poslancov, rôzne) 

Starostka: 

Interpelácie poslancov – od p. Trepáča máme podnet k odvozu papiera od rodinných domov a návrhu 

VZN č. 2/2023 a 3/2023. 

Zber papiera – volala na VPS, lebo je nedostatočná frekvencia odvozu vriec, zbierame papier do 

lodného kontajnera, aj odvážame, keď občania nakladú papier okolo kontajnerov. Záver – príde p. 

Klepáčová z Envipaku, kde navrhnú, aby sa posilnili stojiská na papier. Starostka je za zvýšenie 

frekvencie odvozu, len musia obyvatelia vo väčšej miere vykladať vrecia v určenom termíne. Minulý 

zber odviezli z obce len 18 vriec, čo je málo. 

VZN o daniach a odpadoch – navrhla stretnutie, ak majú poslanci záujem, zhrnula množstvo 

vyvážaného odpadu, od budúceho roku bude povinnosť na zbernom dvore dotrieďovať odpad. Cena 

za tonu je kalkulovaná na cca 42,00 eur.  

Ing. Trnková – minulý rok sme upravovali dane, cenu za odpad nie, so zvýšenou cenou za odpady 

nemá problém, keďže dodržiavame zákon a nie sme ziskoví ani stratoví. 

p. Trepáč – niektoré domácnosti majú viac nádob alebo nádoby väčšieho objemu, čo nie je 

spravodlivé voči tým, ktorí správne separujú a snažia sa znížiť množstvo komunálneho odpadu. 

Starostka – posielali sme upozornenia tým, ktorí tak konajú, komunikujeme so zamestnancami 

zberovej spoločnosti 

p. Majzlík Stanislav – ľudia netriedia, 2 týždňový interval je super, ale bolo by treba ho zvýšiť na 1, 

znížilo sa množstvo kontajnerov 

Starostka – separovaný zber do ceny za vývoz komunálneho odpadu nepatrí  

Hlavný kontrolór – odvoz odpadu je služba pre občana, koľko obec zaplatí za odvoz a uloženie 

odpadu, toľko musí vybrať od občana, 

Starostka – plasty sa vyvážajú pravidelne, zabezpečili sme pre občanov možnosť 1 raz za mesiac 

vyviezť papier na budúci zberný dvor 

p. Trepáč – nie sme výnimka, každá obec má problémy s odvozom papierov  

Starostka – Ing. Ferianc dal návrh na batôžkovicu, kedy je termín podujatia? 

p. Majzlík – 3.2. alebo 17.2., akciu chcú robiť pod záštitou obce 

starostka – navrhla, aby dali oficiálnu žiadosť, cenu navrhla podľa schváleného cenníka 

p. Trepáč – obec neplánovala participovať na súkromných akciách, ako si predstavujete spoluprácu 

p. Majzlík – obec by poskytla priestory bez poplatku za nájom 

Ing. Trnková – v kultúrnom dome sa všetko zariadilo, vybavila sa aj komplet kuchyňa, nájom nie je 

až taký veľký 

starostka – upravovali sme ceny kvôli doplneniu inventára kuchyne, ceny u nás sú nízke v porovnaní 

s ostatnými kultúrnymi zariadeniami v okolí 

Ing. Trnková – ak sa jedná o brigády alebo podujatia, je tam starostka, M. Veselovská a traja 

poslanci. Vďaka tým pár ľuďom, ktorí sa okrem nás brigád zúčastnia bezplatne. 

p. Kolláriková – nedá sa niečo urobiť pre mladých? 

starostka – plánujme akcie na celý rok, ktoré aj plánujeme v rozpočte. Môžeme robiť aj zábavu pre 

mladých, ale je z vašej strany podať návrh na ďalší rok, schváliť a samozrejme zorganizovať.  

Spýtala sa poslancov, na čo schvaľujú cenníky, ak ich nechcú dodržiavať. 

p. Trepáč – plánovanie akcií sa robí vždy koncom a začiatkom roka 

starostka – spýtala sa poslancov na návrhy, v 12/2023 sa môžu prerokovať, budú prijímať rozpočet 

p. Flajs – minulý rok sa prenájom riešil tak, že boli uhradené len náklady na energie.Môžeme to 

predebatovať na pracovnom stretnutí. 

Poslanci sa dohodli, že nie je potrebné pracovné stretnutie. 
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p. Trepáč – vyzval poslancov, aby sa zapájali do činnosti, reagovali na maily.  

Starostka – navrhla zmenu termínu Mikuláša v obci, lebo v Liptovskom Hrádku sa konajú vianočné 

koncerty, na ktorých budú vystupovať deti z MŠ a obce. Dohodli sa na termíne 2.12., všetko máme 

nakúpené, balíčky 27.11.2023, stromček – oslovíme urbár. 

Informovala poslancov, že p. Straka oreže niektoré stromy, vyčistí odkvapové žľaby na verejných 

budovách + osadí vianočné osvetlenie. 

Informovala o pripravovaných podujatiach v advente. 

p. Šarafín – informoval sa telefonicky, či sú poslanci naklonení jeho projektu, ktorý predstavil na 

pracovnom stretnutí.  

Majzlík  S. – informoval sa, či sa zastupiteľstvo zaoberalo všetkými pripomienkami 

k územnoplánovacej dokumentácii. 

Starostka – áno, prvé pracovné stretnutie sa uskutočnilo, ďalej budeme pokračovať podľa ustanovení 

zákona. 

 

Poslankyňa p. Gajdošová Ingrid opustila rokovaciu miestnosť  o 18,45 h 

 

Starostka – pripomenula žiadosť od p. Račka Ľ, a Bolvanskej Ľ. – budeme to riešiť ešte tento rok, 

alebo poslanci navrhujú stretnutie nechať na nový rok?  

Ing. Ferianc – treba doriešiť zámenu pozemkov 

Starostka – musíme si zámennú zmluvu znovu prejsť a ozrejmiť si podmienky, nakoľko od 1.1.2023 

je platná zmena zákona o majetku obcí. Navrhla naplánovať pracovné stretnutie v januári.  

p. Kolláriková – v januári chce v malej zasadačke organizovať aktivity pre ženy, o ktorých 

informovala. 

 

 

Zasadnutie ukončené o 18:54 hod.  

Vo Vavrišove 20.11.2023 

Zapísala: Martina Veselovská 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

 

Overovatelia:  

.......................................... 

............................................. 


